

21日上午,烟台毓璜顶医院专家来威义诊

本报威海10月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 成修肖宏) 21日上午,烟台毓璜顶医院针灸推拿康复医学与中西医结合专家将来威海市经区医院,为威海市民免费义诊。

每年到了秋冬季,王大爷的腰腿疼痛就越发严重,平时遛弯、去市场买菜等都深受其扰,但他又不想手术治疗。

白领丽人高小姐,每日面

对电脑和客户沟通,一天下来,颈椎疼、脖子酸,头晕眼花,晚上睡觉还常落枕,第二天都不敢转头。

这些问题怎么办?你是否也遇到过此类问题?21日上午,烟台毓璜顶医院康复医学科主任王学新,将到威海市经区医院进行义诊活动。届时,颈肩腰腿痛、慢性病、感冒发热、外伤、脑血管病后偏瘫、骨折/外伤/术后功能障碍等患

者均可前来免费就诊,“足不出户”与名医面对面,享受知名专家的技术和服务。

陈阿姨是多年的高血压和风湿性关节炎患者,血压居高不下,关节肿痛,病情时好时坏,而且步入更年期,内分泌紊乱,情绪焦躁,子女们也都十分焦心。

胡先生日常十分注重养生和自我保健,对中医治未病的观点十分认同,特别想找名

中医把脉、问诊。

为更好地给威海市民提供健康诊疗方案,充分发挥中医国粹的魅力,21日上午,毓璜顶医院中医中西医结合科副主任顾友谊博士,也将到威海市经区医院进行义诊活动。届时内科常见病及疑难杂症患者,尤其是心脑血管病、肾病、风湿病患者,以及想通过“中医治未病”患者,均可前来免费就诊。

采访时,康复医学科主任

王学新与中医中西医结合科副主任顾友谊均表示说,“我们将竭尽所能为患者提供科学有效的诊疗方案,将针灸、推拿、针刺等手法与中药制剂、西医精华有机结合。”

如果您有需求,那么机会来了,10月21日上午8点半,在威海市经区医院三楼国医堂门诊,毓璜顶医院康复医学科、中医中西医结合科专家与您不见不散。

专家介绍



王学新,烟台毓璜顶医院康复医学科主任,医学博士,主任医师,兼任中国康复医学会中西医结合委员会委员,中华中医药学会亚健康分会委员,烟台市物理医学与康复学会主任委员。从事针灸推拿康复医学临床工作20余年,擅长以针灸、推拿、小针刀、运动作业物理因子疗法配合中药诊治:颈肩腰腿痛,脑血管病,脑外伤后偏瘫,骨折术后肌腱韧带神经修复术后关节置换术后功能障碍等。主持省市级科研项目三项,获省市级科技进步奖各一项,发表论文20余篇,主编《康复医学临床诊疗指南》等专著两部。



顾友谊,烟台毓璜顶医院中医、中西医结合科副主任,副主任中医师。从事中医、中西医结合临床工作近30年,具有较丰富的临床经验,能熟练掌握内科常见病、疑难病的中医、中西医结合诊断治疗,尤其擅长老年心脑血管病、肾病、风湿病的诊疗。现任烟台市中西医结合学会副会长,山东中医药学会老年病专业委员会委员,中华中医药学会综合医院中医工作委员会委员。第三批全国老中医药专家学术经验继承人之一,师从田文名老中医。主持及参与科研4项,参编著作3部,发表论文10余篇。

正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,限购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想

喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元/斤

现价只需70元/斤

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部

分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有

这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337